

# Základná umelecká škola, Háľkova 56, 813 03 Bratislava

vyhlasuje 17. ročník speváckej súťaže

## HLADÁ SA MUZIKÁLOVÁ HVIEZDA

### Propozície súťaže

Súťaž sa uskutoční 7. júna 2024 v priestoroch ZUŠ Háľkova 56 v Bratislave.

Súťaže sa môžu zúčastniť žiaci všetkých základných umeleckých škôľ, ktorí spĺňajú vekové kategórie, v stanovenom termíne podali prihlášku a zároveň spĺňajú podmienky určené organizátorom súťaže.

V prípade nesplnenia podmienok súťaže, môže byť súťažiaci diskvalifikovaný.

Súťaž nie je určená riadnym žiakom konzervatórií a vysokých škôľ s umeleckým zameraním, ani vo forme mimoriadneho štúdia.

V prípade, že sa nenaplní maximálna kapacita počtu súťažiacich, organizátor má právo udeliť výnimku súťažiacemu pod súkromným pedagogickým vedením.

Súťaží sa v týchto vekových kategóriách:

**I. kategória:** 8 – 10 rokov

**II.kategória:** 11 – 12 rokov

**III.kategória:** 13 – 14 rokov

**IV.kategória:** 15 – 17 rokov - kategória sa delí na chlapcov a dievčatá

**V.kategória:** 18 a viac rokov - kategória sa delí na mužov a ženy

O zaradení do kategórie rozhoduje dátum narodenia súťažiaceho v deň súťaže.

### Súťažný repertoár

<b>I.kategória:</b> 8 – 10 rokov	2 detské umelé alebo muzikálové piesne rôzneho charakteru zodpovedajúce veku súťažiaceho (odporúča sa 1 pomalá a 1 rýchla). <b>Aspoň jedna skladba musí byť v slovenskom alebo českom jazyku. Časový limit do 6 minút.</b>
<b>II.kategória:</b> 11 – 12 rokov	2 detské umelé alebo muzikálové piesne rôzneho charakteru zodpovedajúce veku súťažiaceho (odporúča sa 1 pomalá a 1 rýchla). <b>Aspoň jedna skladba musí byť v slovenskom alebo českom jazyku. Časový limit do 6 minút.</b>

<b>III.kategória:</b> 13 – 14 rokov	1 populárna alebo muzikálová pieseň 1 muzikálová pieseň zodpovedajúca veku súťažiaceho (odporúča sa 1 pomalá a 1 rýchla). <b>Aspoň jedna musí byť v slovenskom alebo českom jazyku. Časový limit do 7 minút.</b>
<b>IV.kategória:</b> 15 – 17 rokov (kategória sa delí na chlapcov a dievčatá)	2 muzikálové piesne rôzneho charakteru (odporúča sa 1 pomalá a 1 rýchla). <b>Aspoň jedna musí byť v slovenskom alebo českom jazyku. Časový limit do 8 minút.</b>
<b>V.kategória:</b> 18 a viac rokov (kategória sa delí na mužov a ženy)	2 muzikálové piesne rôzneho charakteru (odporúča sa 1 pomalá a 1 rýchla). <b>Aspoň jedna musí byť v slovenskom alebo českom jazyku. Časový limit do 8 minút.</b>

Jedna z muzikálových piesní môže byť v kategóriách IV. a V. nahradená piesňou z rozprávky, filmu, divadelnej hry, televíznej a divadelnej show a podobne.

Obe piesne musia byť spievané na mikrofón.

Spieva sa so sprievodom klavíra alebo hudobného podkladu.

Hudobné podklady ( vo formátoch WAV, AIFF, MP3, MP4, FLAC ) je potrebné nahrat' na Vami vybrané cloudové úložisko – odporúčame GoogleDisk, Uschovna.sk, WeTransfer.com, Dropbox.com; a odkaz na stiahnutie vložiť do **online prihlášky** v poslednom kroku.

Za kvalitu hudobných podkladov zodpovedá súťažiaci.

Súťažiaci nemôže súťažiť s repertoárom, za ktorý bol v predošlých ročníkoch ocenený.

Za dodržanie časového limitu súťažného repertoáru zodpovedá tajomník poroty.

### Porota

Odbornú porotu budú tvoriť pedagógovia a výkonní umelci z oblasti muzikálového spevu, ktorí budú u súťažiacich hodnotiť spevácku a výrazovú zložku.

Organizátor súťaže a porota má právo udeliť špeciálne ocenenia.

### Účastnícke poplatky

súťažiaci	30 €
pedagóg	15 €
korepetítor	15 €

V účastníckom poplatku sú zahrnuté náklady spojené s organizáciou a priebehom súťaže, vrátane obeda a občerstvenia pre súťažiacich, pedagógov a korepetítorov. Náklady na cestovné, prípadne ubytovanie hradí vysielajúca organizácia. Organizátor súťaže ubytovanie

nezabezpečuje. **Účastnícky poplatok** je potrebné uhradiť **bankovým prevodom**. **Pri platbe je potrebné uviesť do správy pre príjemcu meno súťažiaceho a názov ZUŠ.**

Číslo účtu: **SK16 1100 0000 0026 6970 8130**

Variabilný symbol: **31803601**

**Potvrdenie o zaplatení** nahrajte spolu s hudobnými podkladmi ( ak sú potrebné ) na cloudové úložisko a odkaz na stiahnutie vložte do **online prihlášky v poslednom kroku**.

### **Online prihláška**

Do súťaže je možné prihlásiť sa jedine prostredníctvom **online formulára/prihlášky**, ktorú nájdete na internetovom odkaze <https://www.zushalkova.sk/spevackasutaz/>

**Termín odoslania online prihlášok je do 3. 5. 2024.**

Prípadné zmeny v prihláškach je možné nahlásiť na e-mailovú adresu **spevackasutaz@gmail.com** najneskôr do **17. 5. 2024**. Zmeny nahlásené po tomto termíne nebudú akceptované.

Po naplnení kapacity počtu súťažiacich nebudú ďalšie prihlášky akceptované. V takomto prípade Vám bude účastnícky poplatok vrátený v plnej výške.

Presný časový harmonogram súťaže bude dňa **3. 6. 2024** uvedený na internetovej stránke [www.zushalkova.sk](http://www.zushalkova.sk).

### **Kontakt**

[spevackasutaz@gmail.com](mailto:spevackasutaz@gmail.com)

V prípade otázok ohľadom nahrávania podkladov a technického charakteru kontaktuje p. zástupcu Mgr. art. Dávid Hnata – [hnat@zushalkova.sk](mailto:hnat@zushalkova.sk)

**Tešíme sa na Vás!**

Mgr. art. Ingrid Bubeníčková  
riaditeľka ZUŠ Háľkova 56